

全临街! 0风险! 稳产权! 高得房率!

寻找“中原好铺主”

北茶城正南, 30-80m²理财小铺
100-300m²原始股大铺
会员招募倒计时, 品牌商家全国招商火热进行!

北茶城正南 · 三环内洼地 · 50万客群 · 全临街熟铺 · 高得房率



北环精品茶城

NORTH TEA CITY
中原首席高端茶文化街区

财富热线-0371

6350 0222
6350 0999

财富地址

丰庆路与王寨路交汇处向东300米
路北(北茶城/陈寨花卉市场南隔壁)

盛润集团

开发商/河南盛润置业集团有限公司

本广告为邀约邀请, 所有图片及内容均以政府批准之法律文件
及双方签订之买卖合同为准, 最终解释权归开发商所有。

守正出新 打造活力校园

——访文化路第二小学校长金辉

本报记者 李杨

教育不是灌输,而是生命的对话。如何才能让课堂变得生动而高效,如何才能让校园充满活力和魅力?文化路第二小学校长金辉告诉记者,随着社会的不断发展,人们对于教育的要求也越来越高。要办人们满意的学校,教育就一定要守正出新。

“守正是恪守正道,是一种对教育理念的坚守;出新是指勇于开拓,善于创造,懂得变通。守正是出新的根基,发挥主导;出新是守正的补充,相辅相成。”金辉认为,教育是一种延续,学校需要改变和进步,首先要懂得充分利用学校的既有优势和资源。

据介绍,近年来文化路二小以“活力校园”为主题,开发了不同形式的校本课程,如生命教育课程、国学课程、梨园春光课程等,与学科课程共同构成学校活力课程体系,既满足了学生的兴趣和需求,又具

有活力和创造性,有着独特的价值和魅力。尤其是梨园春光课程,孩子们走进豫剧团了解豫剧发展历史,到城隍庙体验浓郁的家乡文化气息,动手勾画脸谱、制作服饰,跟着名家学唱段……孩子们在一系列的活动中自主实践、探索,不仅提高了综合实践能力,也激发了对于家乡的热爱之情。

“教育创新是时代的要求,也是培养创新人才的基础。但创新并不是一句口号,而是要扎扎实实地工作,抓具体、抓落实,结合学生情况多开展一些小、实、真的活动。”在采访中,金辉告诉记者,从本学期开始,学生们已经体验到了更加丰富多彩的校本课程和社团活动。

一年级的快乐阅读,二年级的自然传奇,三年级的手抄报,四年级的书法、手工、美食……每个周五

的下午,孩子们都快乐地沉浸在自己喜欢的课程中。尤其是版画、数学巧手、活力魔方、微电影等课程,十分受孩子们欢迎,不仅让孩子们在学习和实践中获益匪浅,也让他们感受到了创新的乐趣。

为了培养学生对民族传统文化的兴趣和热爱,该校还专门从校外聘请专家,为孩子们开设了象棋、篆刻、剪纸三门校本课程。“教育需要创新,但还必须还要继承传统。”金辉认为,传统文化不仅是历史的瑰宝,也是一种我们必须传承的精神财富。开设传统文化的课程,不仅可以让孩子们加强自身修养,提高文化内涵,更重要的是为孩子创造了良好的学习环境和空间。“我们不是要孩子们在小学阶段就能成名成家,而是要在他们的心中种下一颗种子,为他们兴趣的萌发提供一片沃土。”金辉如是说。

校园传真

★11月21日,金水区区人第一新村小学举行“青春飞扬”教师工作坊启动仪式。

据悉,“青春飞扬”工作坊是该校青年教师研究团队以课例研讨、课题研究为载体,旨在促进青年教师的成长,为青年教师搭建了交流、展示的平台。李杨

★为深化“校园拒绝邪教”活动,金水区南阳路第三小学、优胜路小学日前举行防邪知识教育活动。张仁杰

★近日,二七区幸福路小学举行了“舞影秀与幸福牵手”活动。河南舞影秀文化艺术团与幸福路小学互相牵手,让该校的舞蹈“小明星”走上大舞台。魏军楼

★11月消防月期间,金水区艺术小学、纬三路小学分别开展安全主题教育及演练活动,让师生更深刻地体会到掌握安全常识的重要性。马振丽

★近日,纬五路一小家长委员会组织了欢乐亲子跳绳活动。郭宁

★11月19日,“河南省中小心理健康教育工作会议”心理剧场”在回民中学拉开帷幕。沙口路小学的心理剧《嘟嘟》受到好评。张迎春

★近日,经三路小学邀请河南中医学院的邵素菊教授为全体教职工作了教师职业健康讲座。张培强

★11月21日,国家体育总局、教育部赴河南检查调研组到金水区第一中学、南阳路第三小学检查调研“体教结合”工作。刘亘

★郑上路小学日前组织教职工参加了学校2013年的感恩节主题活动。宋文君

★近日,中原区百花艺术小学与郑州大学雏鹰志愿队合作开展了“献一份爱·圆一个梦”跳蚤市场爱心义卖活动。郭兰兰



近日,肯德基曙光基金在郑州大学举办了“曙光学子我最型”活动。张凡凡摄

教育资讯

离休干部捐书助教

本报讯(记者 李杨)近日,86岁高龄的离休干部曹一凡将自己珍藏的100本书籍捐赠给郑州市教育局,其中《书画两宝》和《中国书法十歌暨百家赞》各50本。这两本书都是曹一凡老人自己关于书法方面的著作。

据介绍,曹一凡老人离休前在中共省委党史研究室任副调研员。他离休20余年,可以说是“离而不休”,甚至比离休前更加忙碌。他一直坚持书法、诗歌创作,还

十分热心教育事业,关注青少年成长。在得知教育部出台《中小学书法教育指导纲要》将书法教育纳入中小学教学体系,曹一凡老人就决定将自己的书通过教育局捐赠给孩子们,希望能让更多的孩子受益。

市教育局相关负责人表示,这两本书籍对于提高中小学生学习书法理论素养有着重要的意义。据了解,目前这些图书已经通过教育局分发到各个学校。

金水区召开督学聘任会

本报讯(记者 张凡凡)11月23日,金水区责任督学、兼职督学聘任会在教体局召开。金水区教体局党委书记李正、金水区教体局副局长白东彩、金水区政府教育督导室副主任李荣成以及受聘督学、区属中小小学校长、辖区经教体局审批的民办中小小学校负责人、局

机关科室负责人出席会议。据了解,督学是指负责在教育行政机构中视察、监督学校工作的人员,也指由政府按法定程序聘任,依据教育法律法规监督、检查、指导、评价教育工作的人。从职业属性划分,督学分为专职督学、兼职督学、特邀督学。

耶鲁大学教育专家访问启元教育

本报讯(记者 李杨)近日,美国耶鲁大学载格勒儿童发展与社会政策研究所所长沃特·捷列姆博士专程来到河南启元教育事业部及所属连锁幼儿园、国际小学进行友好访问。

沃特博士表示,启元学校是家庭式的学校,学校就成了孩子的家。启元教育董事长王卫佳表示希望耶鲁-中国儿童研究项目能够如期开展合作,更好地推动中原幼儿教育 and 基础教育发展。

郑州九中召开首届学生代表大会

本报讯(记者 张凡凡)11月21日,郑州九中召开2013年首届学生代表大会。出席此次学代会的有学生代表、家长代表和教职工代表500余人。6名候选人通过演讲比赛的方式,由180名学生代表投票选举来争夺本届学代会主席职位。

本次学代会的召开旨在充分发挥学生民主自治作用。据了解,郑州九中学代会本着“自我服务,自我管理,自我教育”以及为学校发展献计献策的宗旨,充分发挥桥梁纽带作用,最终让学代会成为学校名副其实的“中流砥柱”。